



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si
Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori
t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

Z A P I S N I K

26. redne seje Občinskega sveta Občine Cerklje ob Gori,
ki je bila v torek, **18. 11. 2025** ob 18. uri v sejni dvorani Občine Cerklje ob Gori.

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: g. Rok Obid, g. Jure Magajne, g. David Bašelj, g. Silvo Jeram, ga. Monika Hadalin, ga. Mojca Mavri, g. Robert Zorjan, g. Andraž Drešček, g. Domen Uršič, g. Luka Podobnik, g. Stanko Močnik, g. Gregor Prezelj, g. Ivan Mavri

ODSOTNI: g. Stanko Gosar, g. Jure Podobnik, gdč. Patricija Tušar

PREDSTAVNIKI OBČINSKE UPRAVE IN POROČEVALCI: strokovne službe občine ga. Mojca Sedej, ga. Valerija Močnik, ga. Vanja Mavri Zajc, ga. Nives Florjančič, g. Janez Peternel in ga. Katja Lapanja

OSTALI PRISOTNI: Odvetnica Maja Erjavec – poročevalka k 4. točki - Odvetniška pisarna Čehovin in Erjavec d.o.o. (preko google teams), Gregor Novaković, direktor – Zavod za turizem Cerklje ob Gori

NOVINARJI: Maja Vojska – Primorski Val

Za sejo je bil predlagan naslednji **dnevni red**:

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda.
2. Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 25. seji občinskega sveta dne 25. 9. 2025 ter poročilo o realizaciji sklepov.
3. Pravilnik Občine Cerklje ob Gori o dodeljevanju spodbud za področje malega gospodarstva.
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Mestni muzej Idrija, Muzej za Idrijsko in Cerkljansko – prva obravnava.
5. Pogodba o brezplačnem prenosu dela prostorov VCC Cerklje ob Gori na MVI za potrebe izvajanja dejavnosti šole v naravi.
6. KVIAZ imenovanja:
 - Nadomestni član Odbora za družbene dejavnosti
 - Član zainteresirane javnosti za Svet Mestne knjižnice in čitalnice Idrija
 - Organizacijski odbor Partizanske smučine Cerklje ob Gori '45 v mandatu 2025–29
7. Umik javnega dobrega:
 - Parcela 1223/5 k. o. 2343 Planina k.o. Planina
8. Predstavitev in potrjevanje akcijskega načrta v okviru ZSST do leta 2028.
9. Rebalans proračuna 2025.
10. Pobude in vprašanja svetnikov.

Ad 1.: Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda

Župan Gašper Uršič je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je občinski svet sklepčen ter prebral predlog dnevnega reda. Predlagal je, da se umakne 5. točka dnevnega reda, ker zadeva še ni dodelana do take mere, da bi se lahko pogovarjali dalje. Ostale točke dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet je potrdil spremenjeni dnevni red občinske seje.

(13 glasov ZA)

Ad 2.: Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 25. seji občinskega sveta dne 25. 9. 2025 ter poročilo o realizaciji sklepov

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil osnutek zapisnika zadnje seje poslan svetnikom v pregled. Na zapisnik ni bilo pripomb. V nadaljevanju je podal poročilo o realizaciji sklepov.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet je potrdil zapisnik in sklepe 25. redne seje občinskega sveta z dne 25. 9. 2025.

(13 glasov ZA)

Ad 3.: Pravilnik Občine Cerklje o dodeljevanju spodbud za področje malega gospodarstva

Mojca Sedej je v nadaljevanju razložila točko dnevnega reda ter pojasnila, da je bilo potrebno sprejeti nov pravilnik zaradi Uredbe evropske komisije ter zaradi same spremembe glede na star pravilnik.

Ivan Mavri je podal poročilo Odbora za kmetijstvo in gospodarstvo, ki je pravilnik potrdil in predlaga občinskemu svetu sprejetje. Dodal je, da je vsaka pomoč gospodarstvu dobrodošla.

Luka Podobnik je podal poročilo Statutarno pravne komisije in dejal, da komisija predlaga sprejetje pravilnika s predlaganimi popravki. Podal je še priporočilo članic komisije, da se v bodoče upošteva Statut v 96. členu, da bi moral biti najprej sprejet odlok in po odloku še pravilnik.

Ivan Mavri je dejal, da letos zaradi nesprejetja pravilnika pomoč ni bila razdeljena.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet je potrdil Pravilnik Občine Cerklje o dodeljevanju spodbud za področje malega gospodarstva.

(13 glasov ZA)

Ad 4.: Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Mestni muzej Idrija, Muzej za Idrijsko in Cerkljansko – prva obravnava

Maja Erjavec je v nadaljevanju podrobno predstavila odlok in izpostavila par ključnih stvari, in sicer sta se občini dogovorili, da bi občina Cerklje ponovno formalno pristopila k soustanoviteljstvu zavoda. Odlok stopi v veljavo, ko ga oba občinska sveta sprejmeta v identičnem besedilu. Občina bo tako tudi ustrezno zastopana v organu nadzora t.j. v svetu zavoda. Struktura odloka sledi veljavni

zakonodaji in sicer Zakonu o uresničevanju javnega interesa v kulturi in Zakonu o zavodih. Podala je še nekaj priporočil, za katere predlaga, da se upoštevajo oz. vključijo v drugo branje. Pomembni del odloka je določba glede razmerja financiranja s strani občin in sicer v razmerju 70 – 30 % ter postopek imenovanja predstavnik zainteresirane javnosti v svet zavoda.

Luka Podobnik je podal poročilo Statutarno pravne komisije in dejal, da predlaga občinskemu svetu potrditev z upoštevanimi pripombami oz. priporočili.

Župan Gašper Uršič se je dotaknil 13. člena odloka in dejal da sledi zakonodaji, ki določa, da kdor ima večinski delež tudi odloča o imenovanjih. Če se občinski svet odločil za drugačen predlog, bi se morali dogovoriti z občino Idrijo. Ena od možnosti je, da se vsakokrat poda na občinskem svetu soglasje glede odločitve. Če bi pa šlo v smeri mnenja, pa lahko občina Idrija kljub temu izpelje vse postopke.

Maja Erjavec je dejala, da je druga možnost tudi ta, da bi direktorja imenoval svet zavoda. Zakon dopušča možnost prenosa pristojnosti iz ustanoviteljev na svet zavoda. Je pa bila opozorjena, da svet zavoda nekako ni dovolj strokoven za izpeljavo takega postopka. Glede predhodnega mnenja je nek predlog, da bi občina Cerklje v postopku imenovanja imela neko večjo težo.

Župan Gašper Uršič je dejal, da če danes potrdijo odlok v predlaganem besedilu, se lahko do drugega branja še vedno uskladijo glede omenjenega predloga.

Maja Erjavec je dejala, da lahko svetniki podajo tudi amandmaje, če karkoli ne bi bilo v redu. Predlog je, da se to, kar je zapisano v odloku, ne spreminja, če bi se v nadaljevanju delež financiranja občine Cerklje povečal, bi posledično tudi prišlo do sprememb.

David Bašelj je vprašal na kak način je mišljeno delitev stroškov 70 – 30 %.

Župan Gašper Uršič je dejal, da se je upoštevalo isto delitveno razmerje kot npr. pri Zdravstvenem domu.

David Bašelj je dejal, da je v Cerkljem Bolnica Franja, ki je prinesla 25.000 letnega obiska in sama Idrija nima ničesar takega in se zato boji, da bi večji delež prihodkov šel iz Cerkljega v skupno blagajno. Ne zdi se mu tudi prav, da Cerklje ne bi imelo besede pri imenovanju direktorja ter morajo biti pri tem samozavestni, saj je precej takih imen, ki bi lahko kandidirali za to mesto.

Župan Gašper Uršič je dejal, da glede financiranja ne vidi bojazni, ker z odlokom rešujejo obstoječe stanje. Dejstvo je, da je občina dolžna izvajalcu javne službe plačevati programske stroške in zaposlitve v deležu. Hkrati pa rešijo tudi problem lastnih prihodkov v občini Cerklje, ker če niso soustanovitelji, gre posledično za lastni prihodek občine Idrija – kot soustanovitelji pa se lahko za vse te stvari dogovarjajo.

Mojca Sedej je dejala, da je bil izpostavljen problem sredstev v upravljanju. Glede na to, da občina Cerklje ni bila ne ustanovitelj in ne soustanovitelj, muzej kot tak ne bi smel imeti sredstev v upravljanju in bi morali tudi to zadevo ločiti na drugačen način. Na to zadevo je že nekaj let opozarjalo tudi Ministrstvo za finance.

Ivan Mavri je dejal, da ne najde člena, kjer je razmejen delež 30 - 70 delež.

Maja Erjavec je dejala, da tega še ni, bo pa predvidoma to opredeljeno v 32. členu. Bosta pa občini po njenem mnenju še vedno morali skleniti pogodbo o pravicah. Poudarila je, da se govori izključno o sredstvih za opravljanje dejavnosti iz proračuna ustanoviteljic. To ne pomeni, da gre v celoti za tako financiranje – pretežni financer je še vedno država in sicer v višini do 80 %. V 28. členu je določeno, kaj so sredstva za delo.

Ivan Mavri je vprašal od kje je prišlo razmerje 70 – 30 %.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je pri Zdravstvenem domu ista delitev in tudi v prejšnjih svetih so to delali na ta način – šlo pa naj bi po glavarini.

Ivan Mavri je dejal, da se strinja z g. Bašljem in predlaga enakopravnost 50 – 50 %.

David Bašelj je dejal, da se je kljub temu potrebno zavedati, da je Idrija večja. Potrebno pa je biti samozavesten.

Župan Gašper Uršič je dejal, da so njihovi predlogi utemeljeni in je prav, da se kot taki podajo naprej.

Gregor Prezelj je dejal, da se govori v procentih ter vprašal kolikšna je pa dejanska vrednost na letni ravni.

Stanko Močnik je dejal, da je sedaj pomembno koliko to bo glede na sprejeti odlok.

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je v tem trenutku financiran muzej s strani države cca 64 %, z Ministrstvom za kulturo se na podlagi soustanoviteljstva usklajujejo, da bi prišli čim bližje, v čim krajšem roku do 80 %. Pri odloku je bistveno predvsem to, da ima občina z večjim deležem, glede na zakonodajo, pravico do glasovanja. Glede samih vsebin pa jih je občina dolžna financirati.

Maja Erjavec je opozorila na zakonsko določilo in sicer šesti odstavek 36. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, kjer je določeno kdo izpelje postopek imenovanja in na kak način. Gre za način, da z odlokom ne morejo rušiti zakonskega ravnovesja.

Župan Gašper Uršič je vprašal, kako bi bilo, če bi naredili kompromis in naložili nalogo, da se npr. župana o tem dogovorita.

Maja Erjavec je dejala, da bi bilo smiselno zadevo preveriti, glede na to, da je videti, da bi tudi občina Cerkno rada imela nekaj pravic pri imenovanju.

Luka Podobnik je predlagal, da bi naredili finančno simulacijo stroškov.

Župan Gašper Uršič je dejal, da gre za dogovorjene vsebine, ki jih občina podpira na svojem območju.

Luka Podobnik je dejal, da so v proračunu npr. obratovalni stroški v višini 56.000 €.

Župan Gašper Uršič je dejal, da so to dogovorjeni stroški, vse dokler ne bo Franja prenovljena in dana nazaj v upravljanje.

Luka Podobnik je vprašal, kakšni so bili razlogi, da se je takrat soustanoviteljstvo prekinilo.

Župan Gašper Uršič je dejal, da kar je njemu poznano, je občina hotela ustanoviti svoj muzej, ki bi upravljal samo z Bolnico Franjo, kar pa danes nikakor ne bi šlo skozi, saj je finančno tudi z vidika pokrivanja kadrov, to velik strošek.

Robert Zorjan je dejal, da je stroškovna simulacija smiselna.

Župan Gašper Uršič je vprašal, če potem prav razume, da bi se dogovarjali v smeri, da ima občina Cerkno večji vpliv.

Ivan Mavri je dejal, da karkoli jim bo uspelo izposlovati, bo v redu. Vprašal je, če je v Idriji interes, da se gre v to soustanoviteljstvo.

Župan Gašper Uršič je dejal, da se je potrebno dogovoriti glede na zakonodajo. Glede soustanoviteljstva je pojasnil, da je bila zadeva na občinskem svetu v Idriji tudi že obravnavana.

Stanko Močnik je vprašal koliko bo občino Cerkno to stalo, da se vidi kateri so stroški, ki jih lahko pričakujejo.

Župan Gašper Uršič je dejal, da lahko pripravijo simulacijo.

Domen Uršič je dejal, da bo občina Cerkno imela možnost podati pripombe na finančni načrt.

Maja Erjavec je dejala, da se opravi prvo branje, kjer je potrebno upoštevati predloge in dopolnitve.

Župan Gašper Uršič je dejal, da predlaga, da sprejmejo odlok s potrjenimi predlogi, hkrati pa se pooblašča župana za medsebojna usklajevanja z občino Idrija, kar se tiče dela pri 13. členu.

Maja Erjavec je dejala, da predlaga, da se za drugo branje vključi predlog, ki bo skladen z zakonodajo ter upošteva vse korekcije.

Ivan Mavri je dejal, da bo na koncu šlo za pogajanje in pri imenovanju direktorja je zakonodaja zelo jasna. Prebral pa je člen, kako je sestavljen svet zavoda in vprašal, če imajo tukaj kaj rezerve, da stvari uskladijo.

Župan Gašper Uršič je dejal, da so razpravljali o večjem številu, vendar je potem zelo težko dobiti ljudi, ki bi bili kompetentni za svete zavoda. V praksi so sveti zavodov z velikim številom neoperativni.

Maja Erjavec je dejala, da morajo biti trije člani strokovnjaki s področja financ in pravnih zadev, eden pa je predstavnik uporabnikov zainteresirane javnosti. Vsakršna imenovanja morajo skozi občinske svete.

Ivan Mavri je dejal, da je potem tukaj prostor za pogajanje in bi morali to izkoristiti.

Maja Erjavec je vprašala, ali bi bilo za občinski svet sprejemljivo, da bi predlagali predstavnika zainteresirane javnosti ali bi želeli političnega predstavnika.

Ivan Mavri je dejal, da je sprejemljiva tretja alineja t.j. predstavnik zainteresirane javnosti.

Župan Gašper Uršič je dejal, da se mu zdi prav, da se ne vpletajo po politični liniji.

Gregor Prezelj je dejal, da se s tem predlogom povsem strinja.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP 1 :**

Občinski svet občine Cerčno ugotavlja javni interes za ohranjanje in predstavljanje kulturne dediščine ter podporo muzejskemu delovanju na območju občine ter potrjuje pristop k soustanoviteljstvu javnega zavoda Mestni muzej Idrija – Muzej za Idrijsko in Cerkljansko, s sedežem Prelovčeva 9, 5280 Idrija.

Zaradi vključitve Občine Cerčno kot nove soustanoviteljice se po predpisanem postopku sprejme nov Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Mestni muzej Idrija, Muzej za Idrijsko in Cerkljansko.

Občina Cerčno bo z dnem vpisa spremembe v sodni register postala soustanoviteljica javnega zavoda Mestni muzej Idrija, Muzej za Idrijsko in Cerkljansko, ter bo uresničevala ustanoviteljske pravice in obveznosti v skladu z novim aktom o ustanovitvi.

(12 glasov ZA)

Sprejet je bil **SKLEP 2 :**

Občinski svet občine Cerčno potrjuje besedilo Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Mestni muzej Idrija, Muzej za Idrijsko in Cerkljansko v prvi obravnavi, skladno s podanimi pripombami in predlogi popravkov.

Občinski svet občine Cerčno se strinja s predstavljenimi predlogi sprememb in popravkov ter predlogi delovnih teles občinskega sveta, kar naj se skupaj z na seji občinskega sveta podanimi pripombami svetnikov upošteva pri drugem branju.

Za nadaljnja usklajevanja pri omenjenem odloku občinski svet pooblašča župana občine Cerčno.

(12 glasov ZA)

Ad 5.: KVIAZ

Silvo Jeram je v nadaljevanju podal poročilo KVIAZ-a in povedal, da se je komisija sestala glede člana v Odbor za družbene dejavnosti, kjer je prejšnja članica Katja Kejžar odstopila kot svetnica – bila pa je tudi članica odbora.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP 1:**

Občinski svet je potrdil, da se za nadomestnega člana Odbora za družbene in društvene dejavnosti imenuje Gregor Prezelj, Cesta OF 8, 5282 Cerčno.

(12 glasov ZA)

Silvo Jeram je v nadaljevanju pojasnil, da so razpravljali tudi glede članstva Mestne knjižnice in čitalnice Idrija in sicer glede članstva zainteresirane javnosti. KVIAZ ni prejel nobenega predloga s strani sveta, edini predlog je bil podan s strani občinske uprave.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP 2:**

Občinski svet je potrdil, da se kot predstavnico zainteresirane javnosti članstva Mestne knjižnice in čitalnice Idrija imenuje Martina Čuk, Cvetkova cesta 21, 5282 Cerčno.

(13 glasov ZA)

Župan Gašper Uršič je v nadaljevanju predstavil še predloge za organizacijski odbor za Partizanske smučine. Glede na dejstvo, da je obstoječemu Organizacijskemu odboru Partizanske smučine Cerčno 45 potekel mandat, je župan občine Cerčno v skladu z odlokom Občine Cerčno o pripravi in organizaciji Partizanskih smučin Cerčno '45, pričel kadrovski postopek za imenovanje novega organizacijskega odbora. Pojasnil je, da je bivši predsednik g. Miha Butara sodeloval v odboru več kot 29 let ter ima željo, da zadevo preda mlajšim.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP 3:**

Občinski svet je potrdil Organizacijski odbor za Partizanske smučine v naslednji sestavi:

- 1. Dr. Ljubica Jelušič, nekdanja ministrica in podpredsednica ZZB za vrednote NOB**
- 2. Anton Pozvek, generalni sekretar Zveze Policijskih veteranskih društev Sever**
- 3. Marijan Platiše, OZ VVS Idrija Cerčno**
- 4. Gašper Uršič, župan občine Cerčno**
- 5. Mitja Jankovič, generalni sekretar Zveze veteranov vojne za Slovenijo**
- 6. Manja Konkolič, generalna sekretarka ZZB za vrednote NOB**
- 7. Matjaž Lapajne, Slovenska vojska**
- 8. Stanko Dužič, predsednik Združenja ZSČ Nova Gorica**
- 9. Mitja Dežela, ravnatelj Osnovne šole Cerčno**

(13 glasov ZA)

Ad 6.: Umik javnega dobrega

Župan Gašper Uršič je v nadaljevanju pojasnil točko dnevnega reda ter povedal, da je za parcelo 1223/5 k.o. Planina prišel predlog s strani sosedov, da zadevo uredijo. Na lastne stroške so izvedli parcelacijo, kjer so bili vključeni tudi vsi mejaši.

David Bašelj je podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je umik javnega dobra potrdil.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet občine Cerčno je potrdil umik javnega dobra na parceli št. 1223/5 k.o. Planina in prenos parcele na Občino Cerčno.

(13 glasov ZA)

Ad 7.: Predstavitev in potrjevanje akcijskega načrta v okviru ZSST do leta 2028

Gregor Novakovič je v nadaljevanju predstavil akcijski načrt v okviru ZSST do leta 2028.

Ivan Mavri je podal poročilo Odbora za kmetijstvo in gospodarstvo, ki je akcijski načrt potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev. Dejal je, da se smernice v turizmu precej spreminjajo in ta strategija temu tudi sledi.

David Bašelj je dejal, da je bila v letošnjem letu 30. obletnica Divjih bab in je bilo od poletja dalje na to temo veliko prireditev. Celotna zadeva je bila izpeljana vrhunsko in lahko reče, da kaj takega v Cerknem še ni bilo. Bil je mnenja, da je izzivov še veliko in se na tej točki ne smejo ustaviti.

Gregor Prezelj je dejal, da se strinja s predhodnikom in je bila zadeva izpeljana vrhunsko ter dejal, da je zadevo treba držati naprej, s pobudo naj bo destinacija zasedena do take mere, kot so njene zmožnosti. Pohvalil je tudi samo pripravo strategije.

Ivan Mavri je vprašal glede postajališč za kamperje.

Gregor Novaković je pojasnil, da je potrebna sprememba občinskega prostorskega načrta in na podlagi tega se potem lahko razmišlja o mestih za kampiranje.

Župan Gašper Uršič je dejal, da so bili nekateri posamezniki, ki so že začeli s pridobivanjem gradbenih dovoljenj, vendar so se zaradi finančnih zadev ustavili. Kar se tiče občine pa je želja, da bi po pridobitvi ustreznih soglasij za ta del namenili parcelo proti Logu.

Ivan Mavri je bil mnenja, da je strategija tista, ki mora iti naprej in ji nato sledijo izvedbene zadeve, zato naj oni predlagajo, kaj naj občina naredi, da se bodo lahko zapeljale neke nove aktivnosti.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je v postopku spremembe nov prostorski načrt, ki se bo obravnaval v naslednjih letih. Nekatere potem ustavi finančni vidik, nekateri pa sploh ne vidijo v tem potenciala.

Luka Podobnik je dejal, da se je o tem že razpravljalo in za to je bila v proračunu tudi posebna postavka.

Župan Gašper Uršič je dejal, da se zadeva pelje preko občine Mirna, kjer se lahko vključiš v ta sistem. Občina se potem za to ni odločila, saj po zakonodaji, na občinskih parcelah ni ustrezne namembnosti. Nekateri privatniki to sicer reklamirajo, čeprav ni popolnoma v skladu z zakonodajo.

David Bašelj je vprašal glede gozdnega selfnesa, kako je s tem.

Gregor Novaković je povedal, da je zadeva v mirovanju že kar nekaj časa in tudi ni nobenih indicov, da bi se stvar spremenila.

David Bašelj je dejal, da se je pričela obnova hotela ter vprašal, če je sinergija z g. Batageljem kaj bližja, saj hotel igra pomembno vlogo v turizmu. Vprašal je tudi, če se kaj razmišlja v smeri, da bi imeli na Cerkljanskem svoj logo.

Gregor Novaković je dejal, da s Postojnsko jamo že vsa leta korektno sodelujejo in ni nobenih težav. V preteklosti so sodelovali predvsem s hotelom, kar se mu zdi pomembno tudi za naprej, saj oni največ prinesejo k razvoju turizma.

Domen Uršič je dejal, da tisto kar se je kdaj štel za našo slabost, je sedaj naša prednost. Ko je hotel še obratoval, se je Cerklno povezovalo samo s smučiščem in bazenom, sedaj pa so ljudje spoznali, da tukaj lahko dobijo nek pristen stik z naravo. Gostje pravijo, da so ljudje prijazni ter dodal, da najbrž bolj kot smo sami do sebe.

Gregor Novaković je dejal, da drži, da se ljudje sem pridejo spočiti. Letos poleti je bilo nočitev 5 % več kot v istem obdobju lani. Si pa tudi sam ne želi množičnega turizma.

Ivan Mavri je vprašal, zakaj se je produkt gozdni selfnes opustil.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je sam produkt avtorsko zaščiten. Takrat je šla izvedba preko LTO-ja, ker drugače niso mogli priti do medijev in kapitala. Promocija je bila na visokem nivoju in je takrat koristilo celotnemu Cerkljanskemu turizmu in so bili prisotni na vseh glavnih sejnih. Žal je prišlo do tega, da tega ni bilo več mogoče zagotavljati na tak način in sam zavod tega programa ni več mogel peljati.

Stanko Močnik je vprašal kdo so avtorji gozdnega selfnesa.

Župan Gašper Uršič je dejal, da Polona Kavčič, Minca Slakonja in Borut Pirih.

Ivan Mavri je dejal, da ne razume in konkretno ve za neko podjetje, ki v Ljubljani to izvaja.

Župan Gašper Uršič je dejal, da avtorstva ne moreš kar povoziti.

Gregor Novaković je pojasnil, da je program zaščiten in ga nihče ne more izvajati na tak način. Seveda pa se lahko izvajajo določene izpeljanke, ki so prisotne v nekaterih krajih. Tudi, če bi se npr. odločili, da bi pričeli spet izvajati to aktivnost, bi zadeve morali precej prilagoditi.

Župan Gašper Uršič je dejal, da mora biti neka privat pobuda z mogoče neko novo izpeljanko.

Gregor Prezelj je glede kamperjev dejal, da bo potrebno razmisliti, če ne bo postajališča, saj obstaja bojazen, da bo wc, ki je postavljen na novi avtobusni služil tudi za praznjenje le teh, tranzit pa se je zelo povečal. Dal je pobudo za postavitev prostora za praznjenja le teh.

Župan Gašper Uršič je dejal, da bo potrebno preveriti, kje bi bil ustrezen prostor, v tem trenutku pa se boji, da takega prostora ni.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP:**

Občinski svet občine Cerkno je potrdil Akcijski načrt v okviru ZSST do leta 2028.

(13 glasov ZA)

Seja je bila ob 19.45 uri prekinjena za 15 minut in se je nadaljevala po pavzi.

Ad 8.: Rebalans proračuna 2025

Mojca Sedej je v nadaljevanju predstavila rebalans proračuna za leto 2025.

Stanko Močnik je podal poročilo Odbora za javne finance, proračun in investicije, ki je rebalans potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.

David Bašelj je v nadaljevanju podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je rebalans potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.

Domen Uršič je v nadaljevanju podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je rebalans potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.

Ivan Mavri je podal poročilo Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo, ki je rebalans potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.

Župan Gašper Uršič je v nadaljevanju dejal, da so se skušali približati predlogom svetniških skupin. Nekateri niso bili sprejeti, ker časovno do konca leta projekti ne bi bili izvedljivi. Glede na vse aktivnosti, ki jih občina investicijsko izvaja, je rebalans prišel z zamudo, za kar se tudi opravičuje.

Jure Magajne je vprašal glede stanovanjskega sklada, kaj je tam mišljeno, če gre za kako prenovu oz. novogradnjo in koliko je trenutno sredstev v tem skladu.

Mojca Sedej je dejal, da je bilo poročilo narejeno posebej, prav za stanovanjski sklad. Sklad deluje nekoliko drugače, kot ostale proračunske postavke. Iz poročila je razvidno za katere namene so bila sredstva porabljena. Stanje sklada na dan 30. 9. 2025 pa je 551.682 €.

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da se glede gradnje stanovanj na Sigadah pogovarjajo s Stanovanjskim skladom, kjer je imel tudi sestanek. Poslan je bil predlog za odkup zemljišča, na kar bo Stanovanjski sklad najverjetneje odgovoril s svojo ponudbo. V tem momentu Stanovanjski sklad še omogoča odkupe parcel skupaj z dokumentacijo.

Silvo Jeram je vprašal glede davčnih prihodkov, ki so se zmanjšali.

Mojca Sedej je dejala, da planirajo, da vsa sredstva do novega leta ne bodo prišla. Največ je sredstev glede Franje, kjer so imeli v planu, da se izdela vsaj tri sklope v letošnjem letu. Dejansko pa se je pokazalo, da bo letos prišlo cca 2 MIO sredstev, ostalo pa v drugem letu.

Silvo Jeram je dejal, da je to kar nekaj procentov.

Mojca Sedej je pojasnila, da je indeks 74 %.

Župan Gašper Uršič je dejal, da so pogodbe podpisane in bodo realizirane, vendar v naslednjem proračunskem letu.

Silvo Jeram je dejal, da je rebalans pozen in je karkoli težko narediti ter dejal, da naj v bodoče rebalans delajo prej.

Robert Zorjan je vprašal glede pogodb za Franjo.

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da so pogodbe podpisane. Predvideni so trije sklopi; za dva sklopa je že izdelana vsa dokumentacija in se je že pričelo z izvajanjem. Ker fizično ni možno vsega izvesti do konca leta, se del te izvedbe prenaša v naslednje leto.

Robert Zorjan je vprašal, kaj je še z ostalimi projekti, ki še niso izvedeni.

Župan Gašper Uršič je glede poplav za leto 2025 dejal, da bodo vsi zahtevki realizirani. Predplačila pa niso vezana na redni program, kjer pa je potrebno podpisati še pogodbe. Isto velja tudi za ostale projekte, ki ostajajo iz leta 2023.

Robert Zorjan je vprašal glede postavke za športni park.

Mojca Sedej je pojasnila, da se bo športni park izvajal v več fazah in je za letošnje leto zaenkrat predvidenih 250.000 € iz državnega proračuna, 154.000 € pa se prenaša v naslednje leto in gre za Evropska sredstva.

Robert Zorjan je vprašal kakšna je časovnica glede športnega parka in kdaj bo usposobljen za uporabo.

Župan Gašper Uršič je dejal, da če bo šlo vse po načrtih je to junij 2026.

Luka Podobnik je vprašal glede financiranja Ljubevča.

Vanja Mavri Zajc je pojasnila, da se zbirni center Ljubevč financira po deležu tistih, ki plačujejo storitve v Cerknem in Idriji ter se vsako leto določi procent glede na število prebivalcev.

Luka Podobnik je vprašal glede postavke praznične okrasitve naselja.

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da jih izvajalec, ki poskrbi za postavljanje novoletne okrasitve, že dalj časa opozarja, da so lučke dotrajane in jih ne uspe več popraviti. Ko so bile nabavljene, so bile zelo kvalitetno načrtovane in so res zdržale. Žal pa je trenutno majnko precej velik in jih je potrebno obnoviti.

Luka Podobnik je vprašal, ali se lahko koristi tudi elektrika vezana na sončno elektrarno.

Župan Gašper Uršič je dejal, da žal ne.

Luka Podobnik je podal pobudo glede postavke za LTO, kjer se je povišala, da se tudi na tem mestu investira v toplotne črpalke. Prav tako bo verjetno tudi kotlovnica v šoli potrebna obnove in predlaga, da se postavi nek isti sistem za vse občinske stavbe.

Ivan Mavri je dejal, da se veliko projektov premika v naslednje leto. Ljudje, ki gledajo in jih ocenjujejo pravijo, da preveč. Pridružuje se temu mnenju, vendar ljudje imajo radi rezultate. Pred časom je bila vroča debata glede ceste iz Otaleža v Jazne ter vprašal, če se bo to letos delalo.

Janez Peternel je dejal, da je stvar v recenziji na DTP in so potrebne še neke dopolnitve, ki jih delajo projektanti.

Ivan Mavri je dejal, da se ljudje vozijo pa po makadamu.

Župan Gašper Uršič je dejal, da gre za več milijonske investicije, ki jih občina ni sposobna narediti sama.

Ivan Mavri je vprašal, kakšne posledice bo imel rebalans na časovnico npr. Mrovljev grič.

Janez Peternel je dejal, da se bo prenesel v prihodnje leto.

Ivan Mavri je vprašal, če je ta zadeva za naprej potem sprejeta.

Župan Gašper Uršič je dejal, da se z občinskim proračunom potrjujejo projekte za naprej.

Ivan Mavri je dejal, da imajo s poznim proračunom ljudi za norca.

Župan Gašper Uršič je dejal, da nimajo nikogar za norca, če ne ne bi sedeli na tem mestu. Ampak, če se stvari ne da izpeljati, se jih pač žal ne da.

Ivan Mavri je dejal, da so vsi pod drobnogledom občanov, ki jih ocenjujejo po tem kaj je narejenega. In tudi znižanje proračuna bo ljudem težko razložiti.

Župan Gašper Uršič je dejal, da če so pogodbe podpisane ter v izvajanju drugo leto, potem ni bojazni.

Ivan Mavri je dejal, da je proračun odraz stanja v občini.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je to največji proračun v zgodovini občine. In misli, da je uspeh, da je tako majhna občina s tako malo zaposlenimi sposobna pridobiti toliko sredstev.

Ivan Mavri je dejal, da je bil lani zgrožen nad nizko realizacijo in misli, da se bo zgodba ponovila. Vprašal je, če so tudi vsi ostali svetniki zadovoljni s potekom investicij v občini, ker potem je problem očitno manjši, kot ga on vidi.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je potrebno pogledati na realizacijo podpisanih pogodb.

Domen Uršič je dejal, da je potrebno pogledati za nazaj, koliko je bilo realne realizacije v preteklosti, v primerjavi s tem koliko je v letošnjem letu. Dobro pa je imeti tudi na začetku leta plan, ki je večji, kot samo plan, ki se na koncu izvede. Letošnje leto, ne glede na vse, bo ena boljših realizacij, sploh glede na dejstvo, da so bile vmes še poplave.

Robert Zorjan je dejal, da je že pred letom dejal, da se je potrebno pogovarjati o transparentnosti projektov in misli, da bi bilo prav, da se vsakokrat na seji naredi ena predstavitev projektov, da se vidi, v kateri fazi so.

Župan Gašper Uršič je dejal, da za stvari, ki so v rokah občine in na katere imajo vpliv, je to lažje narediti, kot pa pri poplavah, kjer časovnica lahko zelo odstopa.

Silvo Jeram je glede realizacije dejal, da če bo taka kot je predvidena, bo dobra. Se bo pa to videlo po novem letu. Glede na sam obsega pa se boji, da bo še manjša.

Ivan Mavri je dejal, da je vedno na tapeti kdo ima prav, kar pa sploh ni važno. Na koncu je važna realizacija in sicer realizacija v naravi.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je občina zavezana javnim naročilom in če bo država spremenila način javnih naročil, se bo dalo še marsikaj narediti. Problem je tudi v pomanjkanju gradbincev; je pa vesel, da se zadnje čase prijavljajo tudi drugi gradbinci z boljšimi cenami kot so bile do sedaj.

Jure Magajne je vprašal glede heliodroma.

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je projekt končan in se lahko uporablja za NMP.

Luka Podobnik je dejal, da se projekti zamikajo tudi zato, ker se proračun sprejema pozno.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je sama priprava rebalansa trajala dva meseca in glede na število zaposlenih v občinski upravi je težko in nekateri sodelavci delajo tudi za vikende. Po novem letu pričakuje kadrovske okrepitve in upa, da se bodo zadeve pospešile.

Ivan Mavri je vprašal kje se pričakuje kadrovske okrepitve.

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da na infrastrukturi znotraj okolja in prostora ter direktor občinske uprave. Če se ne bo kaj podrlo, naj bi dobili tudi direktorico občinske uprave.

Robert Zorjan je dejal, da predlaga, da se tudi na občinski strani ažurirajo projekti.

Župan Gašper Uršič je dejal, da se bodo potrudili, vendar trenutno res ni bilo kapacitet še za te stvari.

Luka Podobnik je dejal, da verjame, da vsi delajo po najboljših močeh ter predlagal, da bi mogoče koristili tudi kako zunanjo pomoč, kar bi finančno gotovo podprli tudi svetniki.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je pri večini projektov zunanja pomoč, vendar pa je za vso zunanjo pomoč potrebno najprej cca 70 % narediti v hiši.

Gregor Prezelj je dejal, da so bili projekti predstavljeni tudi v Cerkljanskih novicah.

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda.

Sprejet je bil **SKLEP :**

Občinski svet je potrdil spremembo Odloka o proračunu občine Cerklje za leto 2025.

(12 glasov ZA – 1 PROTI)

Ad 9.: Pobude in vprašanja

Monika Hadalin je dejala, da je prišla pobuda za vzpostavitev dodatnega prostora za fizioterapijo.

Župan Gašper Uršič je dejal, da je imel na to temo danes sestanek. Predlogi so mu bili posredovani tudi pisno. Dokumentacijo bo posredoval Zdravstvenemu domu Idrija – kar se tiče prostorov v VCC-ju so zagotovili, da lahko delata dve fizioterapevtki, kar je občino skupaj z opremo stalo 100.000 €. Glede na to, da se predvideva vzpostavitev nove zdravstvene postaje, ni smiselno, da bi vzporedno delali dve isti stvari.

Monika Hadalin je dejal, da tudi če kupijo opremo, se bo lahko kasneje uporabljala v novem zdravstvenem domu.

Župan Gašper Uršič je dejal, da bo tudi obstoječa oprema, ki so jo nabavili, šla v novo zdravstveno postajo.

Monika Hadalin je vprašala, če je predvideno, da se bo ob novi avtobusni postaji postavilo tudi dodatna parkirišča za avtomobile.

Župan Gašper Uršič je dejal, da se predvideva nakup parcele ob obvoznici, kjer bi sprojektirali dodatna parkirišča. Seveda pa to ne bo čez noč.

Stanko Močnik je opozoril na slabo cesto proti Bukovem, kjer so se čez vikend zgodile štiri nesreče.

Župan Gašper Uršič je dejal, da ima občina zavarovalno polico, iz katere lahko pokrije stroške – seveda v primeru, da ni prisoten alkohol in je odgovornost na strani občine.

Silvo Jeram je vprašal glede šolskih prevozov za naslednje leto. Na odboru je bil izpostavljen tudi most Šebrelje, ki je v Tolminski občini. Vprašal je še glede zimske službe.

Župan Gašper Uršič je glede prevozov povedal, da je bila sodelavka na sestanku ter je vse zadeve tudi uskladila z Nomagom in Arivo.

Nives Florjančič je povedala, da je občina vezana na razpis, ki teče zadnje šolsko leto. Drugo leto bo potrebno narediti novo javno naročilo in do takrat je potrebno čim več linij šolskega avtobusa spraviti na linije javnega potniškega prometa in s tem se bo tudi strošek občine zmanjšal.

Silvo Jeram je dejal, da trenutno na šolski liniji ne smeš pobirat ostalih ljudi.

Nives Florjančič je dejala, da je bil pogovor zelo konstruktiven in upa, da bodo tudi oni ažurni, da stvari čimprej izpeljejo. Upa, da bo to do spomladi, uvedba pa potem z novim šolskim letom.

Župan Gašper Uršič je glede mostu za Šebrelje povedal, da se je danes dobil s podžupanom občine Tolmin in ga seznanil z zadevo. Upa, da bi bila opcija, da bi most uvrstili med naravne nesreče, ki se dogajajo. Glede zimske službe je dejal, da je večina stvari pokritih.

Silvo Jeram je dejal, da se glede mostu govori v vrednosti okrog milijona.

Jure Magajne je v nadaljevanju prebral pobudo krajanov Krajevne skupnosti Bukovo. (Pismo je priloga tega zapisnika).

Župan Gašper Uršič je dejal, da svetnike vabi na sklicano izredno sejo KS Bukovo. Same seje so bodo sicer udeležili predstavniki občine Cerklje in Tolmin. Vabljen je tudi koncesionar na peskokopu. Občina je z Redarsko službo že postavila merilce prometa, kjer bo razvidno, kaka vozila vozijo po tej trasi. Za naprej lahko dajo tudi pobudo na ARSO za izvajanje meritev. Vse ostalo pa so zadeve inšpekcijskih nadzorov, za katere občina ni pristojna.

Župan Gašper Uršič je na koncu seje predlagal minuto molka za nedavno preminulega bivšega direktorja občinske uprave Otona Lahajnarja. Zahvalil se je za sodelovanje in sejo zaključil ob 21.05 uri.

Zapisala:
Katja Lapanja

Župan:
Gašper Uršič

Priloga:

GOVOR ZA SEJO OBČINSKEGA SVETA CERKNO – PREDSTAVITEV PROBLEMATIKE KS BUKOVO

Spoštovani članice in člani občinskega sveta,

v Krajevni skupnosti Bukovo se že dlje časa soočamo s problematiko, ki se je v zadnjih letih izrazito zaostila in danes ogroža tako **lokalno infrastrukturo**, kot tudi **varnost ljudi in objektov**.

Gre za **lokalno cesto**, ki poteka od Reke do Bukovega. Cesta je bila projektirana kot lokalna cesta nižjega razreda, po njej pa danes vsakodnevno vozijo **tovornjaki s 30-tonskimi obremenitvami**. To močno presega nosilnost konstrukcije cestišča.

Ob tem bi rad poudaril, da to **ni nova težava**, temveč težava, na katero pristojne službe opozarjajo že več kot 30 let.

V arhivu smo našli uradne dokumente občine Idrija iz **1992 in 1994**, kjer:

- občina izrecno navaja **težje poškodbe vozišča zaradi prevoza iz kamnoloma**,
- opozarja na **poslabšanje osnovne konstrukcije cestišča**,
- in predlaga **omejitev osnih pritiskov**, ker cesta takšnih obremenitev ne prenese.

To je uradno dokumentirano že pred 33 leti. Danes pa so vozila bistveno težja, prevozi pogostejši, stanje pa temu primerno še slabše.

Na več odsekih so vidni:

- **posedki**,
- **razpoke**,
- **uničeni robovi**,
- **ter degradacija podpornih konstrukcij**.

NAJ OPOZORIM DA SO ASFALTIRANJE CESTE SKOZI VASI FINANCIRALI OBČANI BUKOVEGA SAMI S PROSTOVOLJNIMI PRISPEVKI!

Cesta je na več mestih že nevarna, vožnja z osebnimi vozili je mestoma otežena, zlasti pozimi. Na odseku skozi vas je neposredno ogroženih več stanovanjskih objektov, kjer so se pojavile **razpoke in posedanje**.

PREJŠNJI TEDEN JE ZJUTRAJ NA POTI V SLUŽBO S CESTE SPET ZLETELA VOZNICA. CESTA NA TEM DELU JE TAKO ZLIZANA DA SE LAHKO PO NJEJ DRSAŠ KOT PO SNEGU.

NE VEM ALI BOMO SPET ČAKALI DA SE ENMU NEKAJ ZGODI PREDEN BOMO UKREPALI?

Poleg cestnega prometa je med krajani prisotna tudi velika skrb zaradi **tresljajev in zvočnih sunkov**, ki so skladni z **razstreljevanjem**. Po uredbi o podelitvi rudarske pravice bi moral biti pridobivalni prostor *Laharna 2* izkoriščen **brez razstreljevanja**, kar odpira vprašanje usklajenosti delovanja kamnoloma s koncesijskimi pogoji.

Celotno območje Laharna je **plazovito območje**. Tresljaji, bodisi od težkih tovornjakov bodisi od morebitnega razstreljevanja, vplivajo na **stabilnost terena**. Leta 2015 se je v neposredni bližini že sprožil plaz. Zavedati se moramo, da lahko dodatne obremenitve sprožijo nove premike, kar neposredno ogroža ljudi in premoženje.

V Krajevni skupnosti ne iščemo konflikta. Želimo pa **odgovorno in strokovno obravnavo**, skladno s predpisi, ter varno bivalno okolje za naše krajane.

Zato občinski svet prosim, da podpre naslednje:

1. **zahtevo za strokovno presojo nosilnosti cestišča in dejanskih obremenitev,**
2. **izvedbo uradnih meritev tresljajev in hrupa pri stanovanjskih hišah ob cesti,**
3. **stalno štetje tovarnega prometa in analizo porazdelitve obremenitev,**
4. **uradno preverjanje usklajenosti delovanja kamnoloma s koncesijskimi pogoji,**
5. **ter da se ta problematika vključi v nujne občinske prioritete za leto 2026.**

Krajani Bukovega želimo samo to, kar imajo pravico pričakovati vsi občani:
varno cesto, stabilen teren, zaščitene hiše in odgovorno ravnanje pristojnih institucij.

Ob enem vas vse vključno z mediji vabim na izredno sejo krajevne skupnosti Bukovo, ki bo potekala 21.11 ob 18 uri v prostorih krajevne skupnosti Bukovo.

Hvala za pozornost.